

『相愛国文』第三号 正誤表

ページ	行	誤	正
三〇三	題目	芥川竜之助	芥川竜之介
七二	一五	糺といふことも	糺といふことを
七二	七	いと清らかに	いと清らかに
七三	二	やゝ入りて	やゝ入て
七三	七	御降誕	御降誕
七六	一四	跋文	跋文
七七	三	八條隆輔	八條隆輔
七七	一三	父権中納言	父権中納言
七八	三	(芝山持豊卿開書)	(芝山持豊卿開書)

追加

ページ	行	
七二	九	<p>翻刻者の注は頭注のあとに付した。 □の表記内は虫損による不明瞭な文字を推定 したものである。</p>
七一	一六	